
 

Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей 

старшего возраста «Смешарики» МКДОУ №2 «Солнышко» 

по удовлетворенности деятельностью воспитателя 

 

Анкетирование проведено: октябрь 2019 г.  

Списочный состав 24 человека, на время анкетирования присутствовало 20 

человек.  

Воспитатель: Проскурня Е.П.  

 

1.Ваш ребѐнок ходит в детский сад:  
С удовольствием – 85%  

Через силу – 0  

Со слезами – 15%  

Редко с удовольствием – 0  

2.С каким настроением идѐт Ваш ребѐнок в детский сад в смену 

воспитателя?  
Всегда с удовольствием – 90%  

Иногда хочет, иногда нет – 10%  

Чаще всего не хочет -0  

Всегда плачет – 0  

3. Работа педагога в группе  
Устраивает Вас полностью – 100%  

Устраивает частично – 0  

Не устраивает совсем – 0  

4. Считаете ли Вы, что в детском саду дети:  
Получают интересные знания и навыки культурного общения  

Получают, но недостаточно  

Получают вредную информацию                                                                   

Затрудняюсь ответить  

5. Информацию о детском саде получаю:  
Из наглядной информации ДОУ – 100%  

На сайте ДОУ – 90%  

От других родителей – 10%  

На собраниях – 100%  

6. Спокойно ли вы ходите на работу:  
Да – 90%  

Нет – 0  

Частично – 10 %  

7. С каким настроением посещает Ваш ребѐнок детский сад:  
Хорошим – 85%  

Разным – 15%  

Отрицательным – 0  

8. Отношение ребѐнка к своему воспитателю:  
Положительное – 100%  

Разное – 0  

Отрицательное – 0  



9. Воспитатель обсуждает с Вами вопросы, касающиеся пребывания 

ребенка в ДОУ?  
Да – 100%  

Нет – 0  

10.Обращается ли к вам педагог с проблемами ребенка? Что при этом он 

делает?  
Сообщает Вам и ожидает от Вас, что Вы сами справитесь – 0  

Вместе с Вами обсуждает проблему и ищет решение – 100%                                   

Ругает ребенка – 0  

11. Как Вы оцениваете труд воспитателя в развитии Вашего ребенка 

(поставьте оценку от 0 до 5 – наивысший балл)  
0 – 0  

1 – 0  

2 – 0  

3 – 0  

4 – 10%  

5 – 90%  

        Из вышеприведенных результатов анкетирования родители (законные 

представители) воспитанников удовлетворены работой воспитателя 

Проскурня Елены Павловны. За короткий период практически все дети 

прошли период адаптации в легкой форме. Педагог внимателен к детям, 

доброжелателен в общении с родителями, активно взаимодействуют с ними 

по вопросам воспитания и развития детей, интересуется запросами родителей 

в плане образования, присмотра и ухода. Высокую оценку работе педагога 

дали 90 % родителей. Все родителей высказали пожелания успехов 

воспитателю в дальнейшей работе и 10 человек благодарность за уже 

видимый результат развития ребенка.  

 

 

Заместитель заведующего по ВМР: М.А. Корнева. 


